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Richard Šikyňa opäť bodoval na MX GP 

V poradí 8. podujatie majstrovstiev sveta FIM Motocross World 
Championship sa tento víkend (19.-20.5.2018) konalo na trati 
v nemeckom Teutschenthale. Ako jediný opäť reprezentoval 
Slovensko len Richard Šikyňa (MX Slovakia) v triede MX2 na 
motocykli KTM 250 SX-F a to v drese českého partnerského tímu JD 
KTM GUNNEX Racing Team. 

Už v sobotu počas kvalifikačných pretekoch ukázal, že sa neprišiel 
podujatia len zúčastniť, keď do hlavných pretekov postúpil zo 17. 

miesta. V nedeľu po vydarenom štarte nakoniec v prvej jazde skončil 20. a prináša si tak z Nemecka ďalší 
cenný bod. Druhú jazdu potom dokončil na 26. mieste.  

Richard Šikyňa (#102): „Na tento víkend som sa veľmi tešil. Hneď v sobotu z rána som sa počas tréningu na 
motorke cítil super. V kvalifikačných pretekoch som mal dobré tempo a podarilo sa mi bojovať s jazdcami 
vpredu. Bojoval som dokonca o 14. miesto, ale v poslednom kole po chybe a kontakte s iným jazdcom som 
skončil v cieli 17.. Aj napriek tomu som bol so svojou jazdou spokojný a tešil som sa na nedeľu. V prvej jazde 
som sa zo začiatku nemohol dostať do ideálneho tempa, potom som však chytil dobrý rytmus a prepracoval 
sa na bodované 20. miesto. Druhú jazdu som odštartoval síce okolo 10. miesta, ale nasadil som hneď v úvode 
príliš vysoké tempo. Nechytil som správe tempo, celú jazdu som sa dosť trápil a k tomu som sa ešte nevyhol 
pádu. Nakoniec som prešiel cieľom 26.. S víkendom som spokojný, teda až na druhú jazdu. Opäť som získal 
cenné skúsenosti a už teraz sa teším na ďalšie preteky. Chcel by som poďakovať svojmu mechanikovi za 
perfektne pripravenú motorku počas celého víkendu.“  

Peter Kolek, manažér MX Slovakia: „Po prvom bode z minulého týždňa z Lotyšska si Rišo z Nemecka odnáša 
ďalší sveťácky bod, k čomu mu samozrejme strečne gratulujem. Každý bod zo sveta je dnes pre nás všetkých 
veľký úspech, ale pre mňa osobne má v tomto čase oveľa väčšiu hodnotu hlavne Rišov výkon. A to najmä 
v sobotňajších kvalifikačných pretekoch, prvej nedeľnej jazde a tiež zvládnuté štarty. Bolo povzbudzujúce 
vidieť Riša, ako bojuje o každý meter trate. Rozhodne sa tam nestratil a bolo vidieť na jeho jazdeckom prejave, 
že tam jednoducho patrí a aj starých harcovníkov poriadne potrápil. V prvej nedeľnej jazde dokonca odjazdil 
plný počet kôl, čo sa mu doteraz ešte na žiadnych majstrovstvách sveta MXGP nepodarilo. SUPER!!! Škoda 
len, že sa po vynikajúcom štarte v druhej jazde neudržal trochu na uzde, prepálil úvod a potom mu aj napriek 
veľkej snahe nevyšiel jeho zámer. Jednoducho mu už chýbali potrebné sily. Aj toto je ale cenná skúsenosť 
a verím, že si z toho zoberie to pozitívne a poučí sa z toho. V každom prípade si za to, čo cez víkend ukázal 
zaslúži veľkú pochvalu a uznanie. Nemalý podiel na Rišovej rastúcej výkonnosti a aj na jeho úspechoch má 
spolupráca s tímom Jirka Jankovského a perfektná práca a starostlivosť Peťa Valíka o Rišovu techniku, za čo 
sa chcem úprimne poďakovať.“ 
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